

# 人人都爱“宫廷范儿”

◆ 涣女郎 文豆豆 摄

大婚的余热未消，近日威廉王子与爱妻的蜜月照片又登上了各大杂志报纸的头条。对于时尚来说，名人结婚最直接的影响往往是一股新的潮流浪潮，而英国王室的这次世纪婚礼无疑唤起了人们对“宫廷范儿”的致敬之意！



## 玫瑰斗篷

【宫廷指数】★★★★★

想穿出宫廷范儿，就要跟凯特学几招了。这位80后的新晋王妃一向喜欢走优雅路线，修身小外套或英伦味十足的斗篷，最能突显凯特的新贵族气质。玫瑰色斗篷既保留了18世纪的英伦风情，又能展现女生的华丽美，绝对符合一切和凯特一样懂时尚又会穿衣的“宫廷控”。

【小贴士】廓形的斗篷建议搭配修身小脚裤来拉长腿部曲线。



## 银制手袋

【宫廷指数】★★★★★

除了钻石、珍珠外，金银等名贵金属也是打造宫廷效果的有利法宝，比如眼前的这只特质纯银手袋。在精致和细密的雕花中不难看出工匠的高超技艺和本领。更重要的是，正是这高超的技艺和本领，才成就了你宫廷女主角的不二身份。

【小贴士】对银制品的最好保养之道就是：经常使用，会使它伴随着机体的摩擦愈发光亮。



## 蝴蝶发箍

【宫廷指数】★★★★★

头发也可以很宫廷？当然！无论是端庄的盘发，或是精致的发饰，都是打造宫廷范儿的必备招数。Alexandre de Paris 40周年经典回顾活动上的这只蝴蝶造型头箍就是最好的代表之一，而这次为宫廷范儿倾倒的不只你我，还有人气女星霍思燕，在时尚教父 Mr. Dervyn 的巧手打造下，十分抢眼，据说奥黛丽·赫本在《蒂芙尼的早餐》中的经典造型同样是出自大师之手。

【小贴士】在打造宫廷装的时候，发型不宜过复杂，简单的盘发或温婉的长发最有益于你公主造型的修成，让人显得端庄而有气质。



## 心形戒指

【宫廷指数】★★★★★

如果说以往的宫廷风总是以复古为主题，那么这一次因为威廉王子的大婚，让宫廷范儿的再次走俏多了几分浪漫甜蜜的爱情元素。在浦东IFC店内发现的Links of London春夏新品心型戒指，玫瑰金与钻石的组合分外讨人喜欢；不仅如此，据说凯特王妃的官方订婚照也是选用的其Hope系列耳环，被认为是便捷优雅装扮的典范。

【小贴士】心形戒指较为小巧而纤细，你既可以选只佩戴一只，也可以一次佩戴多只，自由组合的乐趣有时比戒指本身更让人兴奋。



## 钻石耳环

【宫廷指数】★★★★★

既然说到了礼服与钻石的搭配，不妨下面就来说说打造宫廷范儿另一个必不可少的东西——钻石。《泰坦尼克》中的海洋之心，英女皇权杖上的宝石等等，似乎钻石生来就出身宫廷，耀眼而华丽。眼前的这对戴比尔斯钻石耳环用不同造型的钻石组成水滴的样子，充满了滑落的动感。



## 珍珠项链

【宫廷指数】★★★★★

据说凯特王妃本人对珍珠很是喜欢，早前不时看到她佩戴珍珠耳环出席活动的各种照片。看来，想成为真正的宫廷装达人，珍珠饰品是不得缺少了。早前TASAKI淮海中路店周年庆典上，纽约新锐设计师Thakoon带来的2011 Collection典藏中，被金色藤蔓拥抱着的单颗珍珠项链格外引人注目，就连传统型的珍珠串链也因为钥匙和锁的接口设计而变得创意十足。



## 抹胸礼服

【宫廷指数】★★★★★

一身好的宫廷装，自然少不了主打的礼服。白色的蓬蓬长裙，或布满蕾丝的礼服都是宫廷装的不错选择，塑腰的设计显然是对宫廷装的致敬之作，而丝缎材质的抹胸礼服则介于时尚与古典之间，属于极具现代感的宫廷范儿。



## 金色高跟鞋

【宫廷指数】★★★★★

现在，我们需要为你的宫廷装找一双水晶鞋，这样灰姑娘才会真正变成公主。镶钻高跟鞋会是不错的推荐，金色的外表已经给予了它高贵的宫廷风范，更不用说上面布满的碎钻镶嵌了。特别之处还在于脚踝的环形设计，让你的性感变得由下而上。



【小贴士】抓住了金色和钻这两个宫廷范儿要点，你就可以大胆尝试下其他造型的鞋子了，比如今年大热的鱼嘴或鱼骨。